



Сотрудники Михайловского межрайонного следственного отдела поздравили подопечных подшефного дома-интерната для престарелых и инвалидов с Новым годом



Принято считать, что Новый год – семейный праздник, но, к сожалению, не каждый может встретить его дома в окружении родных и близких. Нет такой возможности и у людей, проживающих в домах престарелых. Они особенно нуждаются в заботе и простом человеческом участии.

Над Михайловским домом-интернатом общего типа для престарелых и инвалидов сотрудники следственного управления СК России по Рязанской области шефствуют уже несколько лет, неизменно находя время для общения с подопечными.

В зимние праздники следователи посетили дом-интернат, поздравили подшефных с Новым



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

годом, пожелали им здоровья, бодрости духа и прекрасного настроения, передали подарки и сладкие угощения.

Встреча прошла в теплой дружеской атмосфере.

05 Января 2024

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1850676>